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 بارم  سؤالات  ردیف

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید.  1

ها  ریشه حاصل ضرب ی درجه دوم در هر معادله الف(
−𝑏

2a
 است.  

𝑓(𝑥)  های معادلهبرای هر تابع جواب ب(  نامند. می fرا در صورت وجود صفرهای تابع  ∘ =

𝑦  نمودار  ج( = −√𝑥 قرینه نمودار  𝑦 = √𝑥  نسبت به محور yباشد.  ها می 

 است.     ˊmm=   -1برهم عمود باشند  ˊmو   mهای اگر دو خط با شیب د(

1 

 کنید. جاهای خالی را با عبارات و اعداد مناسب پُر  2

اگر   و    Bو    Aالف(  مختصات  صفحه  در  نقطه  پاره  Mدو  نقطه    ABخط  وسط  مختصات  با    Mباشد،  است  برابر 

..................= Mx ................. و= My 

 دو سر قطر یک دایره باشند طول شعاع برابر .................. است.  B(8  , -8و ) A(∘   ,6ب( اگر )

f(x)دامنه تابع   ج(  =
[𝑥]

𝑥
 ............................. می باشد.   

f  و   f(𝑥)نمودار تابع   د(  −1(𝑥) .در صورت وجود نسبت به خط .................................. قرینه اند 

1 

 1 ی دیگر را بیابید.  باشد، ریشه mx –  2x4 – 7 = ∘ ی معادله یک ریشه  = x-1اگر  3

   های آن ی درجه دومی بنویسید که ریشهمعادله 4
1−√3

2
    و  

1+√3

2
 باشد.   

 

1 

 ی زیر را حل کنید.  معادله 5

(
 𝑥2

3
− 2)

2

− 7(
 𝑥2

3
− 2) + 6 = ∘ 

5/1 

   مساحت مثلث را بیابید.را در نظر بگیرید،  C(2  ,3و ) B(6 , 1و ) A( -1  ,7با رئوس ) ABCمثلث  6
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f(x)تابع    7 = |x + 1| + |x − را به صورت تابع چند ضابطه ای نوشته و سپس به دو روش هندسی و جبری     |2

x|معادله    + 1| + |x − 2| =  را حل نمائید.  5

5/1 



ی سهمی را بنویسید. مختصات  است، ضابطه   = |a|1باشد که در آن  می  bx + c2y = ax +سهمی زیر  نمودار تابع   8

 ( است. 3 , -3رأس سهمی )
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 معادلات زیر را حل کنید.   9

 
2

𝑥+2
+

 2 

𝑥
=

4x−4

𝑥2−4
(1 

1−√x

1+√x
= 1 − x (2 
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 باشد مساحت مربع چقدر است؟   y4 – x3 – 9 =  ∘ی یک ضلع مربع  رأس یک مربع و معادله )2A  ,3اگر نقطه ) 10
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 آیا دو تابع زیر مساویند؟ چرا؟   11

f(x) = √(2-x)(x+1)      ,   g(x) = √2 − x ×√x + 1 

1 

 توابع زیر را در دستگاه محورهای مختصات رسم کنید.   12

  𝑓(𝑥) = √𝑥 + 1 −  )الف 2

  𝑔(𝑥) = [2x]      𝑥 ∈  )ب [1,1−]
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𝑓(𝑥)تابع   13 =
𝑥−1

2x
 ی تابع وارون آن را بیابید.  را در نظر بگیرید. ابتدا ثابت کنید این تابع یک به یک است، سپس ضابطه  
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 باشد: = g({  2 , 11) ,( 4 , - 2)  ,( 6 ,  3) ,( 3 ,  2و })  = f({11 , 7)  ,( -2 ,  4)  ,( 3 ,  -5)  ,( 2  ,-5اگر }) 14

× 𝑓الف(  دامنه و ضابطه    𝑔 .را بیابید 

)ب( حاصل  
 2f − 3g 

2g − 2
)(3) 

 و دامنه آن را به دست آورید. fogج( تابع 

5/1 

 الف( نامعادله نمایی زیر را حل کنید.                              15

                                                                                                                  42x−1 < (
1

8
)

x+2
 

f(x)  ب( تابع  = 2x+1 −  را رسم کنید و وبرد آن را بیابید.  1

2 

 موفق و سربلند باشید. 


